

ERRATA

Belo Horizonte, 14 de março de 2024.

ERRATA Nº 02 - CRONOGRAMA

A Fundação de Educação para o Trabalho de Minas Gerais - Utramig, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita sob o CNPJ 17.319.831/0001-23, por intermédio da Comissão Interna do edital nº 03/2024 e da Coordenação do Pronatec/Utramig-MG, torna pública a Errata nº 02 do edital nº 03/2024, alterando o item 5.8 do cronograma.

Leia-se como segue e não como constou no Edital nº 03/2024:

5.8 DO CRONOGRAMA

FASE	PERÍODO	LOCAL
Publicação do extrato do Edital	08.02.2024	Diário Oficial de Minas Gerais.
Publicação do Edital	08.02.2024	www.utramig.mg.gov.br
Publicação do Edital	08.02.2024	Redes sociais da Utramig
Inscrições	08.02.2024 a 08.03.2024 (observados os horários previstos no item 3.1 do edital)	Na sede da Utramig ou pelo endereço eletrônico: selecao@utramig.mg.gov.br
Publicação das Candidatas Inscritas	13.03.2024	www.utramig.mg.gov.br
Publicação do Resultado Final	22.03.2024	No Diário Oficial de Minas Gerais e no site www.utramig.mg.gov.br
Matrículas	A partir de 25.03.2024	Presencial: Fundação de Educação para o Trabalho de Minas Gerais. Avenida Afonso Pena, 3400. Bairro: Cruzeiro - Belo Horizonte - MG

Cristiane Simão Sadi

Coordenadora-Adjunta do Pronatec/Utramig-MG

Eliana Santiago Pacheco

Presidente da Comissão do Edital



Documento assinado eletronicamente por **Eliana Santiago Pacheco, Gerente**, em 15/03/2024, às 10:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Cristiane Simão Sadi, Coordenador(a) Adjunto(a)**, em 15/03/2024, às 10:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **84057136** e o código CRC **87EFADAF**.

Diretoria de Qualificação e Extensão - Fundação de Educação para o Trabalho de Minas Gerais - Av. Afonso Pena, 3400 - Bairro Cruzeiro - CEP 30130-009 - Belo Horizonte - MG

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 2280.01.0000020/2024-93

SEI nº 84057136